
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 11-10-2011 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio Centenaro, Ennio Fortuna, Nicola Funari,
Marco Gavagnin, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Andrea
Renesto, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian
Sottana, Giuseppe Toso, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Marco Gavagnin, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Giuseppe Toso, Renato Boraso (sostituisce Stefano Zecchi),
Claudio Borghello (sostituisce Giorgio Reato), Sebastiano Costalonga (sostituisce Michele Zuin), Luigi Giordani
(sostituisce Bruno Centanini), Giovanni Giusto (sostituisce Christian Sottana), Giacomo Guzzo (sostituisce Andrea
Renesto), Simone Venturini (sostituisce Ennio Fortuna), Alessandro Vianello (sostituisce Marco Zuanich).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Consigliere comunale Giacomo Guzzo, Consigliere comunale Alessandro
Scarpa..

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 469 (nr. prot. 35) con oggetto "Situazione di degrado dei Giardini
Napoleonici di Venezia", inviata da Giacomo Guzzo

 
L'interrogazione in oggetto è stata trattata. 

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 398 (nr. prot. 2) con oggetto "Monitorare e ripristinare l'arenile di Pellestrina e i
Murazzi secolari costruiti dall'Ingegnere matematico B. Zendrini.", inviata da Alessandro Scarpa

 
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 514 (nr. prot. 27) con oggetto "determinazione della TIA.", inviata da Marta
Locatelli

 
L'interpellanza in oggetto non è stata discussa e verrà trattata nella prossima seduta di commissione.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 599 (nr. prot. 56) con oggetto "T.I.A. - annullamento della delibera di Giunta n.
139 del 07.04.2011 che ha determinato le percentuali di aumento della T.I.A.", inviata da Marta Locatelli

 
L'interpellanza in oggetto non è stata discussa e verrà trattata nella prossima seduta di commissione. 
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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